



**Kivonat Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése  
2008. április 17-ei ülésének jegyzőkönyvéből**

**IV-53/13.388/2008. sz. H A T Á R O Z A T:**

**Tárgy: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és Tiszaújváros Város Önkormányzata között a fenntartásukban lévő egészségügyi intézmények vonatkozásában kapacitások átadása tárgyában megkötendő szerződés jóváhagyása**

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és Tiszaújváros Város Önkormányzata között a fenntartásukban lévő egészségügyi intézmények vonatkozásában kapacitások átadása tárgyában megkötendő szerződés jóváhagyására” című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

- 1.) Közgyűlés jóváhagyja Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és Tiszaújváros Város Önkormányzata között létrejövő feladat-átadási, valamint a Miskolci Egészségügyi Központ és a Tiszaújvárosi Rendelőintézet által megkötendő együttműködési szerződéstervezeteket az előterjesztés 1. számú és 2. számú melléklete szerint.

**Felelős:** Polgármester  
**Határidő:** 2008. május 1.  
**Közreműködik:** Zsipi Róbert mb. főigazgató  
Dr. Szalkai Iván Miskolc Város Főorvosa  
Egészségügyi, Családvédelmi és  
Foglalkoztatáspolitikai Főosztály

- 2.) A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert, valamint a Miskolci Egészségügyi Központ megbízott Főigazgatóját, hogy a határozati javaslat 1. pontjában szereplő szerződéseket aláírják.

**Felelős:** Polgármester  
**Határidő:** 2008. május 1.  
**Közreműködik:** Zsipi Róbert mb. főigazgató  
Egészségügyi, Családvédelmi és  
Foglalkoztatáspolitikai Főosztály

- 3.) A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert, hogy a feladat-átadási szerződés megkötésével kapcsolatban a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Egészségbiztosítási Pénztár illetve az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat Észak-magyarországi Regionális Intézete felé a szükséges intézkedéseket tegye meg.

**Felelős:** Polgármester  
**Határidő:** azonnal  
**Közreműködik:** Zsipi Róbert mb. főigazgató  
Egészségügyi, Családvédelmi és  
Foglalkoztatáspolitikai Főosztály

**Kmft.**

**Dr. Mészáros Miklós sk.**  
jegyző

**K á l i Sándor sk.**  
polgármester

**A kiadmány hiteléül:**

**kiadó**

## FELADATÁTADÁSI SZERZŐDÉS

mely létrejött **Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata**, (3525 Miskolc, Városház tér 1., ) képviselőjében eljár: Káli Sándor polgármester, - mint átadó - továbbá a

**Miskolci Egészségügyi Központ** (3529 Miskolc, Csabai kapu 9-11., képviselőjében: Zsipi Róbert mb. főigazgató), - mint egészségügyi szolgáltató - továbbá **Tiszaújváros Város Önkormányzata** ( 3580 Tiszaújváros, Bethlen G. út 7. sz.), képviselőjében eljár: Koscsó Lajos Polgármester), - mint átvevő - továbbá a

**Városi Rendelőintézet** (3580 Tiszaújváros, Bethlen G. út 11-13- sz. .) képviselőjében eljár: dr. Török Pál igazgató főorvos), - mint egészségügyi szolgáltató - között az alulírott napon az alábbiak szerint:

- 1.) Alulírott szerződő felek, kijelentjük, hogy a két város és vonzáskörzeteik egészségügyi ellátása terén kialakult együttműködés keretében, az együttműködés és a betegellátás további fejlesztése érdekében - minden érintet fél érdekeinek figyelembe vételével - az alábbi szerződést kötjük meg.
- 2.) Az átadó és az átvevő Önkormányzatok - mint egészségügyi közszolgáltatásért felelős szervek – a szerződés aláírásával kijelentik, közöttük egyezség jött létre arra, hogy a Miskolci Egészségügyi Központ és a Borsod Abaúj Zemplén Megyei Egészségbiztosítási Pénztár (MEP) között létrejött hatályos finanszírozási szerződésben lekötött kapacitásából az átvevőnek átad havi 3.000.000. német pont teljesítmény volument, 2008. május 01. napjától 2008. október 31. napjáig terjedő – határozott – időre. Az átadó a feladattal együtt – könyv szerinti jóváírással - átad az átvevőnek 3 db. kúraszerű ellátáshoz szükséges infúziós állványt szereléssel együtt és 3 db. kezelőágyat.
- 3.) A feladat-átadási megállapodást kötő önkormányzatok, valamint az egészségügyi szolgáltatók kijelentik, ezen szerződés aláírásával hozzájárulnak, hogy a MEP az átvevővel ezen tevékenységre finanszírozási szerződést kössön.

- 4.) Az átadó és az átvevő valamint a feladatot ellátó egészségügyi szolgáltatók kijelentik, tudomásul bírnak arról, hogy 2008. május 01. napjától a 2.) pontban meghatározott teljesítmény volument az átvevő egészségügyi szolgáltató a saját nevében használja fel s ezen időponttól a jogszabály szerint járó finanszírozási összeg is a felhasználó Városi Rendelőintézetet (Tiszaújváros) illeti meg. Az átadó és az általa fenntartott Miskolci Egészségügyi Központ kijelenti, tudomással bír arról, hogy a teljesítményvolumen átcsoportosítás nem érinti a finanszírozási szerződésben és az ANTSZ működési engedélyben meghatározott ellátási kötelezettségét.
- 5.) Az átadó és az átvevő önkormányzatok ezen szerződés aláírásával már most hozzájárulnak ahhoz, hogy amennyiben a fenti megállapodás tapasztalatai minkét egészségügyi szolgáltató érdekeinek megfelel, úgy azt egymás közötti szerződéssel további hat hónapra meghosszabbítsák. Ennek megfelelően az Önkormányzatok az Önkormányzatok hozzájárulnak ahhoz, hogy ezen esetben a két egészségügyi szolgáltató együttes nyilatkozata alapján a finanszírozó az átvevő egészségügyi szolgáltatóval megkösse további hat hónapra a finanszírozási szerződés módosítást, a szolgáltatók által meghatározott de legfeljebb havi 3.000.000. német pont átadására vonatkozóan.
- 6.) Az átadó és az átvevő önkormányzatok felhatalmazzák az általuk fenntartott egészségügyi szolgáltatókat, hogy a jelen feladat átadási szerződéssel kapcsolatos esetlegesen szükségessé váló kérdéseket külön szerződésben rendezzék.
- 7.) A teljesítmény volument átvevő egészségügyi szolgáltató kijelenti minden tőle elvárható intézkedést megtesz annak érdekében, hogy a 2.) pontban meghatározott átadásra kerülő kapacitást a jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően felhasználja.
- 8.) A felek kijelentik, a szerződést elolvasás és kölcsönösen egybehangzó értelmezés után azzal írják alá, hogy a benne foglaltak mindenben megfelelnek befolyásmentes üzleti akaratuknak.

Miskolc, 2008. április ..

**Káli Sándor**  
Miskolc Mj. Város polgármestere

**Koscsó Lajos**  
Tiszaújváros Város Polgármestere

**Zsipi Róbert**  
főigazgató  
Miskolci Egészségügyi Központ

**dr. Török Pál**  
igazgató főorvos  
Városi Rendelőintézet Tiszaújváros

Ellenjegyezte:

**Dr. Mészáros Miklós**  
Jegyző

## **Együttműködési szerződés**

mely létrejött a **Miskolci Egészségügyi Központ** (3529 Miskolc, Csabai kapu 9-11., képviselőjében: Zsipi Róbert mb. főigazgató), - mint egészségügyi szolgáltató (továbbiakban: szolgáltató) -, valamint a **Városi Rendelőintézet** (3580 Tiszaújváros, Bethlen G. út 11-13-sz. .) képviselőjében eljár: dr. Török Pál igazgató főorvos), - mint egészségügyi szolgáltatót igénybevevő (továbbiakban: igénybevevő) - között az alulírott napon az alábbiak szerint:

- 1.) A felek kölcsönösen kijelentik, hogy a fenntartóik között 2008. április ...napján feladatátadási szerződés jött létre 2008. május 01. napjától 2008. október 31. napjáig terjedő – határozott – időre havi 3.000.000. német pont átadására, melyet ezen időszak alatt a szolgáltató biztosít az igénybevevő részére.
- 2.) A felek az 1.) pontban meghatározott szerződésre is tekintettel kijelentik, közöttük egyezség jött létre arra, hogy a szolgáltató az igénybevevő által folytatott járó-beteg szakellátás és kúraszerű ellátáshoz kórházi háttérrel, szakmai konzíliumokat biztosít az igénybevevő által meghatározottak szerint. A kórházi ellátás és szakmai konzílium biztosítása kiterjed a szolgáltatónál folytatott valamennyi fekvő-betegellátó osztályra.
- 3.) A felek kijelentik, közöttük megállapodás jött létre arra, hogy az igénybevevő – a sürgős szükség esetét kivéve – legalább 24 órával korábban köteles bejelenteni konzílium vagy egyéb ellátás iránti igényét. Szolgáltató kijelenti kötelezettséget vállal arra, hogy az ellátás iránt határidőben bejelentett igényt, az igénybejelentéskor egyeztetett időpontban a székhelyén biztosítja illetve kötelezettséget vállal arra, hogy az igénybevevő által kért ellátást csak vis maior esetén utasítja el.
- 4.) A felek között megállapodás jött létre arra, hogy az igénybevevő a fentiekben meghatározott rendelkezésre állás, és ellátás fejében megfizet a szolgáltatónak 3.000.000. német pont mindenkori értéke 40 %-ának megfelelő összeget. Az ellenérték a tárgy hónapot követő második hónap 25. napjáig esedékes. A késedelmes fizetés idejére a Ptk. 301. §-ában a gazdálkodó szervezetekre vonatkozó szabályok szerinti késedelmi kamat jár.
- 5.) A felek kölcsönösen kötelezettséget vállalnak arra, hogy a fentiekben meghatározott szolgáltatások iránti igényt azok teljesítését folyamatosan nyomon követeik, értékelik és szükség szerint egyeztetik. Amennyiben az igénybevevő valamely ellátás iránti igény teljesítésében hiányosságot észlel köteles azt haladéktalanul a szolgáltató orvos-igazgatójának írásban bejelenteni.
- 6.) A felek kijelentik, a szerződést elolvasás és kölcsönösen egybehangzó értelmezés után azzal írják alá, hogy a benne foglaltak mindenben megfelelnek befolyásmentes üzleti akaratuknak.

Miskolc, 2008. április ..

**Zsipi Róbert**  
főigazgató  
Miskolci Egészségügyi Központ

**dr. Török Pál**  
igazgató főorvos  
Városi Rendelőintézet Tiszaújváros

